



ZARZĄD DRÓG MIEJSKICH

ul. Chmielna 120, 00-801 Warszawa, tel. 22 55 89 000, faks 22 620 06 08
kancelaria@zdm.waw.pl, www.zdm.waw.pl, www.facebook.pl/zdm.warszawa

Warszawa, dnia **26 KWI. 2018**

ZDM/DPZ/880 /18/ZZ
ZDM – DPZ.3411. 428 .2018. MMA

Dot. postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na:
„Remont urządzeń dźwigowych zlokalizowanych przy obiektach mostowych w Warszawie.”

Numer postępowania DPZ/50/PN/49/18

Miasto Stołeczne Warszawa - Zarząd Dróg Miejskich zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017r. poz. 1579 z późn. zm.) wyjaśnia treść SIWZ oraz na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, poprzez sprostowanie informacji zawartej w formularzu oferty.

Pytanie 1:

W „Opisie Przedmiotu Zamówienia” (pkt.5) oraz „Instrukcji dla Wykonawców” (pkt. 16.2.2.) widnieje zapis o minimalnym czasie gwarancji trwający 5 lat, natomiast w formularzu ofertowym można zaznaczyć tylko i wyłącznie 4,6,7,8, lat. W związku z powyższym formularz możemy zmienić ręcznie czy będzie uaktualniony i przedstawiony na stronie ZDM?

Odpowiedz:

Należy przyjąć minimalny okres gwarancji 5 lat zgodnie z zapisami pkt 16.2.2. SIWZ.

Pytanie 2:

Czy istnieje możliwość zmiany dotychczasowego oszklenia ramy drzwiowej urządzeń znajdujących się przy Rondzie Dmowskiego z pełnego wypełnienia jednym szkłem na dwa wypełnienia z rozdzieleniem środka ramką? Znacznie przyspieszy to oraz ułatwi wymianę szyby w przypadku aktu wandalizmu, a co za tym idzie mniejszy czas przestoju urządzenia. Wykonanie powyższej zmiany nie wpłynie na estetykę drzwi.

Odpowiedz:

Zamawiający informuje, że nie ma możliwości zmiany oszklenia i ramy drzwi urządzeń dźwigowych zlokalizowanych w przejściu podziemnym u zbiegu al. Jerozolimskie - ul. Marszałkowską (Rondo Dmowskiego). Urządzenia dźwigowe były uzgadniane w Wydziale Estetyki m st. Warszawy

W związku z pytaniem nr 1 Zamawiający zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, poprzez sprostowanie informacji zawartej w formularzu oferty.

Zgodnie z zapisami SIWZ (pkt 16.2.2.) pkt 5 formularza oferty otrzymuje brzmienie:

„5. DEKLARUJEMY „gwarancję na wykonane usługi,, (zaznaczyć X w odpowiedniej rubryce) *

Gwarancja na wykonane usługi	5 lata (wymagane minimum)	6 lat	7 lat	8 lat
Zadeklarowana gwarancja na wykonane usługi				

UWAGA!

Patrz pkt 16.2.2. SIWZ

ZASTĘPCA DYREKTORA


Wojciech Partyka